

三八节,我们要做“S.H.E”

S (smart):聪明女人最被宠爱

代表人物:于丹



“S.H.E.”——
smart 聪明、happy 快乐、easy 简单,这是 38 度女人身上的特质。

在诸多形容女人的词汇中,这三个词语看似平常,却又意蕴丰富。搜索记忆,找寻到于丹、谢娜、张曼玉,她们三人是分别将这三种品质演绎到极致的人。在她们身上,传达出一种可以言传的生活态度。而打探“SHE”的购物经更是有意思,聪明、快乐、简单,原来它们都是一种情趣。

“不走脑子”的乐活

生活中的于丹有相当强的依赖性,她要一大早起来找不着袜子就不穿,家人怕她冻着就立马给她找袜子。千万别以为于丹这是娇蛮或者

小聪明,她只是从来不愿意特别走脑子去想。在她看来,在家里应该扮演何种角色,只要她觉得人跟人的关系是和谐的、顺当的、均衡的就好了。所以,认路、开车这些大大小小的事,于丹都是率性的、大胆的,做着“不走脑子”的乐活。于妈妈说,买了车可不能给于丹开呀,说不定她哪天开到河南去都不知道。老公说,您把她的能力提高太好了,她最多开到通州就转不回来了。

给自己一种仪式感

于丹认为,一个女人生活中很重要的就是要有仪式感。在女人的生命中,是要有一些流光来用浪费的,要有一些流光可以用来滋养自己的。穿越这个仪式,你会发现由于你爱自己,你的心地变得柔软了。忙完了工作、生活上的琐事,于丹便会坐在台灯底下,放着爵士乐,然后一杯咖啡,再放点熏香……于丹的生活、家庭都被这种快乐的味道和自由的状态包围着。

聪明女人 购物经

聪明女人在购物方面往往是最佳的。来看看一个精明女人的 Shopping 经。在外贸公司工作的张小姐,只要一有空,就会关注各大商场的促销信息,她还拥有个 QQ 群,每天与一大帮同道中人交流信息,张小姐总结了几条屡试不爽的金科玉律。

秘笈一:要学会反季购物
其实谁都知道夏天买羽绒服最划算,不过张小姐所说的反季购物是指购买大牌套装不一定要在当季购买。很多大牌有经典款式衣服,因此选择在换季、打折时购买既实惠又不易过时。

秘笈二:别上了一些商场的“券”套

“满 200 送 200”,“满 400 送 400”,这种商家们惯用的促销策略会激起很多女人的购买欲望。但是,也许你的钱会越花越多。张小姐支



招,“招数一,全部选好后统一购买,不要一件一件交钱买东西,更不能急于购买返券的商品,将要买的东西全部挑好,开出小票,然后仔细计算哪些用来返券哪些用来花钱,再一起到收银台结算,这也去了来回排队的麻烦。”招数二,慢功细活,先把手里小票分类,哪些是无条件参加活动的,哪些是只返券不收券的,哪些是只收券不返券的。然后,分别会将返券的金额、收券金额计算出来,用无条件参加活动的小票来协调前面数字的差额。招数三,不买第二轮,如果

你的智慧和耐心实在无法把手中的小票搭配出一个正合适的收返券组合,那么千万记住:不要为凑券再去买东西!无数惨痛经验证明这种情况下买的压箱底比例超过 90%。”

快报记者 史丽君



H (happy)快乐是幸福的生活态度

代表人物:谢娜

“天时地利”,一有空,就会跑去大洋百货。在店铺间来回穿梭,这会带给她快乐,“满眼看到的都是美丽和时尚,每一次我都眼花缭乱。我常常觉得,这比 T 台走秀还要好看。”闲庭信步,购物变成一种纯粹的视觉享受。

秘笈二:一掷千金

女人购物通常都有这样的经历,一边眼巴巴地望着心仪的东西一边摸着瘪瘪的钱包,然后忍着心里痒痒的感觉怏怏地回家,之后几天总是放不下,终于咬咬牙拿上这个月的薪水去把它买回家。“在一掷千金的那一刻,快乐何其多!”

秘笈三:大浪淘沙

在百货商场里淘货难度大,但如果淘到了自己想要的,那么这种快乐更是无与伦比。小郭就对在中央商场淘宝情有独钟,她的心得颇多,“记得适合自己的才是最好

的,在促销小姐的热情赞美下要保持清醒头脑。见到喜欢的,先别急着掏钱,再逛一圈,确定没有更中意的,再买也不迟。”大浪淘沙,淘着的宝贝才最珍贵。

见习记者 王凡

E (easy):女人,简单最好

代表人物:张曼玉

种心境,一种感觉,一种味道,一种风格。简单女人让人感到一种大自然的清新。张曼玉了解自己的优势,正视自己的年龄,把握时尚的脉搏,坚持自己的个性,穿衣自然不会难看。多年的历练,加上自身对时尚的触感,生活中张曼玉的打扮也总是简单而脱俗,在帅气之余不失女人魅力。都说简单的女人是最美丽的,正如年份久远的时尚大牌一般,即使是带有岁月的年纪,却可以演绎出独有的成熟与美丽,因为这一切与女人的简单精致而自信的生活态度有关。

简单女人 购物经

简单就是精致,精致才能自然

其实张曼玉的简单理念也代表着部分女性对时尚的追求,在各大商场进行调查采访后,记者发现,崇尚简单生活的女人大多都是看重生活品质、有着一定经济基础的金领群。她们会去拷贝《欲望都市》里女主角们的优质生活:穿着光鲜的名牌服饰逛街,在优雅的咖啡馆

里喝茶,用超酷的电脑打字。“既然辛苦工作,那么就要享受高质量的生活。”这就是她们的座右铭。

秘笈一:只买名牌

“现在不出南京城门,就能买尽天下顶级品牌的梦想专卖店齐刷刷地占据了南京商场最显眼的橱窗。”德基广场的 VIP 客户王女士告诉记者,工作的氛围让对自己品位和品质有着极高的要求,原先每月固定飞香港一次的她,特别喜欢去逛 LV、PRADA、GUCCI 的专卖店,感受一下国际最新潮流和时尚,而当这些奢侈品的专卖店开到自家门口时,自己往外飞的次数也越来越少了。“追求大牌并不是虚荣心在作祟,而是大牌简单的造型和让人拍案叫绝的品质是值得收藏的。”王女士笑着说,自己平时一身装扮也许需要上万元,但是这样简单而不繁琐的搭配却一点也不庸俗,能够体现出女人本身的内涵和潜在的气质。

秘笈二:简单到自然

简单是一种心境,可以增添可爱,可以培养温柔,可以滋生快乐,可以享受幸福。王女士表示说她更愿意做一个简单的女人,因为简单本身就是捷径,是轻松,是自由。“做女人不管怎样还是要简单些,再简单些。”她笑着选择适合自己的品牌服饰,选择大方和大方得体装扮出自己的独特风格;选择适合自己的化妆品,而且不要太浓厚,要简单,简单到精致,简单到自然,这样的女人最美丽最幸福。

快报记者 闫弋

G·city
金鹰天地

3.8 WOMEN'S DAY
悦己·绽放

活动时间:2008/03/06-03/09

【优雅·经典】金鹰新街口店 卧室入口处中廊9号
【铂丽·时尚】金鹰天地店 珠江路1号
金鹰VIP 卡通用。积分互通存通兑
全国通用。异地退换、购物免费停车
质量、价格、满意三大承诺
不同价位,相同服务品种,愉悦尊享
让您真正体验无忧购物乐趣,畅享无限新尚生活

百变女人·买300送88

3.6-3.9, 凡当日在本中心累计购物满300元即可获赠88元礼品券一张,多买多赠,上不封顶。(特约商品除外)

香妍女人·化妆品买400抵60/刷卡100送100

① 3.7-3.9, 凡当日在本中心化妆品单笔累计消费满400元(付现部分)
即可使用60元抵用券一张,多买多赠。(特约品牌除外)
② 3.7-3.9, 凡当日持中行信用卡在本中心化妆品单笔累计刷卡消费满300元
即可获赠100元礼券一张,每卡每日限赠一张。(特约品牌除外)

3.7-3.9, 凡当日在 FANCL 专柜购物满500元即可加赠VIP3000积分,每卡每日限赠一次。

3.7-3.9, L'OREAL 美发产品大型促销推广会(1F)

魅力女人·内衣买300送88/VIP卡3.8倍积分

3.6-3.9, 凡当日在本中心内衣区累计购物满300元即可获赠88元礼品券一张,多买多赠。(特约商品除外)
持VIP卡在3F内衣区购物还可享受3.8倍超值积分。

动感女人·运动惊喜活动热力引爆

3.6-3.9, G·city 运动名品阿迪、耐克、耐克360.....等百款运动引爆,众多精彩纷呈逐一呈现。

乐活女人·G·city 时尚拎包

3.8, 在本中心单张小票消费满500元
送 G·city 时尚拎包一个
单张小票限送一个,如遇质量问题,概不负责。

FED 特惠99-299元 (IF)

爱慕、黛安芬、欧迪芬、曼妮芬、欣姿芳 内衣全面3-6折特惠 (2F)

www.goodee.cn

联系电话:800 82 88988 (1)

珠江路1号

金鹰天地购物中心

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间:
3月7日 - 3月12日

春鞋 满300送300

春装 满300抵100

爆款男女鞋当日现金累计消费满300元送300元礼品券,多买多送:新款春装,床上用品、儿童商品当日现金单柜累计消费满300元送100元抵用券,直接抵用,多买多抵。特别商品除外。

3月6-7日凡女性顾客持本中心VIP卡当日现金消费累计满1088元即送迷威尼斯套餐,内含三八节当日威尼斯假日酒店双人套餐+实景写真+克丽缇娜美容体验券+金海马健身体验券。(限20套)

3月6-12日满388元送克丽缇娜美容体验券或金海马健身体验券,体验券发完即止。(烟酒、黄金珠宝商品不参加此活动,凭进店VIP卡领取一次)

扮靓装、赏美景、品佳肴、留丽影

展欢颜 满200抵28

运动、休闲商品(3.6-12)、化妆品(3.7-9)单柜现金累计消费满200元送28元抵用券,直接抵用,多买多抵,特别商品除外。

L'OREAL 全员双倍积分 / 购正价产品满350元赠魅礼3件套 / 满699元赠魅礼8件套
3月6-3.9 满999元赠魅礼7件套 / 另有超值套餐热销中

3月6-3.9 满购200元,满500元,满880元均有多样赠品送
3月6-3.9 购正价产品满380元赠指定妆容 / 满480元赠指定护肤品

欧迪芬·全面7.5折 Triumph·内衣节当天买三送一,满388元送文胸胸罩
李新卉·正价8-8.5折 雷碧芬·PINK SWEETIE 指定款7.5折 芬狄诗·正价8-8.5折

伊泰莲娜·全场8折 耶尼尔·妇女节当天限时抢购,全场3.8折起
◎VERO MODA (3.6-9): 女性顾客持中国银行信用卡
刷卡消费满500元送50元礼品券,多买多送

特别惊喜

详情请见店面公告

地址:南京市湖南路18号

客服热线:57918888-8333

售后热线:57918888-8889

购物免费停车